

Belgium, Kortrijk
Katholieke Hogeschool Zuid-West Vlaanderen
2004/2005 első félév
Gottfried Árpád

Műszaki informatikushallgató vagyok a 2004/2005 év első félévét töltöttem kinn, mint kooperatív hallgató. Észrevételeimet és tapasztalataimat ebben a dokumentumban írom le.

Az utazásról:

A kiutazásra több mód is van: vonattal, busszal, magán autóval, repülővel.

- Vonattal az utazás véleményem szerint körülményes, mert nincs direkt járat Belgiumba csak átszállással, lehet oda utazni. Amit én találtam legkevesebb 2 átszállás kell a vonathoz és 17-20 óráig is, eltarthat az utazás csak Gentbe de, onnan még el kell menni Kortrijkba.
- Busszal: Eurolines egy jó választás mivel kettő utazóböröndöt vihetsz magaddal és egy kézipoggyászt de, a mérete lehet a nagyobb fajtából. Utazási költsége elviselhető illetve jónak is mondható, ha legalább 40 nappal az utazás előtt foglalod le, mert akkor az összeg 60% kell csak kifizetni. Ha 30 nappal előtte foglalod le, akkor a 70% kell kifizetni. Ez annyit jelent, hogy return jeggyel is csak kb. 25-27 ezer forint. Az utazási idő kb. 16-18 óra de, függ a sofőrtől.
- Autóval: Ez nagyon jó megoldás, ha nem egyedül mész, mert akkor a költségek megoszlanak de, készülj fel egy nagyon fárasztó vezetésre, mert ez az 1500 km nem gyerekjáték, főként nem akkor mikor hóesés van Ausztriában vagy Németországban. A benzinköltség 30-40 ezer forint.
- **Véleményem szerint a legjobb megoldás a repülőgéppel való utazás.** A repülő jegyet 1 hónappal előbb lefoglalva „baráti áron” 17 ezer forintért megkaphatod a Wizzair –nél. Én is evvel utaztam ki és jöttem haza.

Hogyan jutsz Brüsszel Charleroi reptérről Kortrijk-ba.

Az 1 óra 45 percutazás után érsz Charleroi-ba. A repülőtérről először el kell menned Charleroi-ba, ami 15 perces buszozás, a buszt a repülőtér váróterméből kimenve balra találod meg. A buszjegy ára 1,8 euró volt, de nem hiszem, hogy számottevően emelték az árát azóta. A buszpályaudvar Charleroi-ban a vonatpályaudvar mellett van. Jegyet kell vened a vonatra, én minden vonatozáshoz GO-PASS jegyet használtam. Ez a jegy 10 utazásra szól, mely munkanapokon 9-től használható. Az ára 43 euró volt (egy utazás bárhova Belgiumban 4,3 euró). A kitöltési séma a GO-PASS jegyhez: nap, dátum, indulási hely, érkezési hely. Tehát el kell menned először Brüsszelbe a Brussel Midi Franciául, Brussel Zuid Flamandul (kb. 1 óra). Itt fel kell szállnod a Popering-be menő vonatra, ami megáll Kortrijk-ba(kb. 1 óra). Az iskolának van egy nagyon jó szolgáltatása, elvisznek az állomásról az iskolába, megmutatják az iskolába vezető utat is.



Szállás:

A szállásnak az ügyintézését érdemes a KATHO –ra bízni, de a kérvényező lapon te is megadhatod, melyik szálás tetszik neked. 200 eurót be kell fizetni kauciónak plusz még 70 –et a sulinak az ügyintézésért (ez egy kicsit borsós de megéri). Hogy megtaláljad a szállásokról a dokumentumot, ezeket, a kulcs szavakat használjad: KATHO, accommodation. A szállás árak, amiket a többi erasmusos diákoktól tudok, 135 eurótól 205 euróig terjedt havonta. Ez az ár függ a ház iskolától való távolságától és a ház felszereltségétől. Ezek az árak internetes hozzáférést nem tartalmaznak. Én úgy 1,5 km –re laktam az iskolától, ami nagyon jó testedzés és csak 8 erasmusos diák volt a házunkban. Az utca neve Oudenaardsesteenweg 67.

A legnagyobb összejöveteleket a Liefdeweg utcában levő házban tartottuk, mert itt laktak a legtöbben közel 30 erasmusos, mi úgy hívtuk „Big Brother” ház. A legkisebb ház a T’hoge 39-ben volt ahol csak 8-an laktak. Itt minden szobához volt internet hozzáférés. Evvel szemben a szobák nagyjából egyformák, mindegyikben van csap, van, ahol csak hideg vizes, van zárható kétajtós szekrény, asztal, szék, esetleg valamilyen polc. A szállások mindegyikén volt felszerelt konyha, mikróval és hűtővel, némelyikben volt TV is. Mosógép viszont sehol nem volt, azt a városban kell megoldani. Egy mosás 3-3,5 euróba kerül, a szárítás pedig 20 cent 6 perc.

Itt egy link hogy a szállásokat meg tudd találni a térképen (milyen közel az iskolához):

<http://www.viamichelin.com/viamichelin/gbr/dyn/controller/mapPerformPage?strCP=Belgium&strCountry=000000311> (Kortrijk Lile közelében van)





Mindennapi betevő:

Hétfőnként a nemzetközi órán minden erasmusos diák kapott étkezési jegyet, de csak hétfőre. A kaja az étteremben egész jó, csak egy kicsit kiszámítható (szinte minden héten ez van), előnye itthoni árak vannak 3-3,5 euró egy komplett étkezés.

A mindennapi ételeket pedig a GB –ben meg tudod venni itt elég nagy a választék, de az árak is magasabbak itt, mint az Aldi-ban vagy a Lidle-ben. Az utóbbi kettő híres a jutányos áairól, szinte mindenki itt vásárol, mert az árai majd 30% olcsóbbak, mint a GB.

Belgiumi közlekedés:

A helyi közlekedésre nem lesz panaszod. Kapsz az iskolától bérletet, ami a helyi járatokra jó ez nagyon hasznos. Valamint bérelhetsz biciklit, ezt ajánlatos megtenni. A bérlet 25 euró kaució + havi 3 euró a Mobil bicikli-kölcsönzőnél. Szerinted nem jutányos?

Az utazásra a vonaton pedig vehetsz az előbb említett GO-PASS jegyet, amit több ember is használhat egyszerre. De ügyelj rá, hogy csak 26 év alatti egyén és reggel 9 után használható munkanapokon.

Iskolai élet:

Én az informatikai karon voltam az iskolában (VHTI) és projekt munkára mentem.

Projektjeim:

Project computer networks: Hálózatos feladatok Linux operációs rendszer alatt.

Java: A következő évi tananyag alapját képező feladatok tesztelése Linux alatt.

Tantárgyak:

Global issues of the 21st century: Ez a tantárgy minden erasmusos diák számára kötelező tantárgy, az órák hétfő délelőtt volt 9-órától. Az óra három részből állt, első részben előadás, második részben a probléma megvitatása kis csoportokban, végül a harmadikban egy ország bemutatkozó prezentációját csodálhattuk meg. Egy kis közvélemény kutatást végeztünk a végén és a magyar prezentáció volt a legjobb ☺. És legvégül egy 3 oldalas esszét kellett írni „Hogyan tennénk a világot jobbra” címmel. Ezt a fogalmazást érdemes nagyon személyes véleménnyel ellátni, mert azt nagyon értékelik. Az óra végén kaptunk étkezési jegyet, amit az iskola éttermében tudunk beváltani.

Guided Tours: Ez az óra nem csatlakozik szervesen az informatikához, de felvettem, hogy lássam az országot, nagyon megéri. Sajnos csak egy utazásunk volt, pénz szűke miatt. Mi a Genti és Antwerpeni kikötőt látogattuk meg. Csak ismételni tudom magamat kihagyhatatlan. Az utazás után egy 1 oldalas esszét kellett írni.

Unix: Unix/Linux operációs rendszer működése felépítése, szűrő feltételek és scriptek írása. Minden készség szintig való elsajátítása.

Adatbázis Menedzsment: Oracle adatbázis létrehozása, adatokkal való feltöltése és karbantartása. A rendszer felépítése és a háttérben futó alkalmazások feladatai, a rendszer logikai és fizikai struktúrája.



A VHTI épülete belülről.....



Az új főépület



Az iskola étterme....



A Campus többi épülete....

Hát igen a partik. Az iskola szervez „student welcome party” –kat illetve egyéb rendezvényeket, mint éjszakai fürdés az uszodában ezekre feltétlenül el kell menni. De a legjobb partikat azokat mi rendeztük. Ezek a városháza alatti helyen „Stadt Huis”, Chips, Lucky Jack, Bross. Illetve a házaknál szervezett bulik. A belgákra jellemző, ha nem vagy napi kapcsolatban velük, nem nagyon állnak szóba veled maguktól. De ha tudják, hogy ki vagy tudnak nagyon kedvesek és szórakoztatóak lenni.

A sport.

Nagyon jó lehetőségek vannak. Elmehettek például úszni, ami igen jutányos áron van 1 euró, ha a diákkodat bemutatod nekik. Ezek az uszodák egy élményfürdő csúszda, pezsgőfürdő, ugródeszka és szauna. De úszni csak az esti órákban tudsz jól, mert akkor vannak kevesen. Másik lehetőség a „Lange Munte” nevű sportcentrumban van, ahol squash és kondi terem is. 25 euróért tudsz venni egy bérletet magadnak ez igen – igen jó.

Az időjárás:

Én októberben mentem ki, akkor egész hónapban nagyon jó idő volt elszórva esti esővel, novemberben 15 fok körüli időre állt be. December már elég hideg főleg este, egy kis fagy is van, de napközben 10 fok mindig meg van. Január az igen érdekes hideg eső és még több eső. El ne felejts vinni egy jó esőkabátot és egy masszív esernyőt, a szél szereti jól meggyötörni.



A pályaudvar.....



A házban a lépcsőnél.....

Amit érdemes megnézni:

Brüsszel, Brugge, Gent, Leuven, Oostende, Anwerpen, Liege, Dinant, Ieper.

Összefoglalva:

Az Erasmus ösztöndíj véleményem szerint kihagyhatatlan, és a tapasztalataim pótolhatatlanok. Én nagyon jól éreztem magamat kinn, meghosszabbítottam volna a kinn tartózkodásomat, ha nem kellene diplomamunkát készítenem.

Angol nyelv középfokú ismerete feltétlenül szükséges, de ha Franciául esetleg Hollandul beszélsz már az is elegendő. A Flamand részen szinte mindenki beszéli az angolt. A Flamandok nagyon vendégszeretők és kedvesek, bár az elején félénkek. Ne hagyd ki a nyelvi előkészítőt, nagyon hasznos és persze segít a beilleszkedésben. Az ösztöndíjra kapott összeg plusz egyéb pályázatok fedezik a kinn tartózkodás költségét, amit csak egy kevéssel kell kipótolnod.

Köszönöm a lehetőséget Dudás Móriának, Csink Lászlónak és a Neumann karnak, hogy kiutazásomat támogatták.